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  Bevezetés: Dolgozatomban megpróbáltam saját tapasztalataim alapján megfogalmazni a - Kapuk virtuális és valós terek között - című témakört.  Mivel iskolában dolgozom, így arra gondoltam, hogy olyan teret szeretnék bemutatni, amely közel áll hozzám és nem utolsó sorban a gyerekekhez. Vilmányban lakom, ez egy kis település Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. Köztudott, hogy ez a vidék hazánk egyik legelmaradottabb régiója. Rengeteg a hátrányos helyzetű tanuló, akik csak az iskolai oktatás keretein belül ismerkedhetnek meg a számítógép nyújtotta lehetőségekkel. Dolgozatomban megemlítem, hogy a közelmúltban kapott iskolánk egy számítógépes tantermet, amit pályázat útján nyert el. Leírom, hogy ez milyen lehetőségeket nyújt mind a tanulók és nem utolsó sorban a tanárok részére. Felsorolok olyan internet hozzáférési lehetőségeket, amely segíti mind a diákok, mind a tanárok munkáját. Azokat az internet hozzáférési lehetőségeket is bemutatom, amiket mint leendő könyvtáros, és mint diák használok.
  Bizony kell az internet az iskolába! - mondják sokan szülők, pedagógusok, gyerekek. 

1995. őszén, Magyarországon felgyorsulni látszott az a folyamat, hogy a tudományos intézményekben, a felsőoktatásban, alap és középfokú oktatásban is kezdtek feltünedezni a hálózatra kapcsolt számítógépek. 
  Én Borsod-Abaúj-Zemplén megye egyik kis településén Vilmányban lakom, és dolgozom általános iskolai nevelői és iskolai könyvtáros munkakörben. Intézményünk 2005-ben pályázatot nyújtott be számítógépes szaktanterem megépítésére. A pályázat sikeres volt, így iskolánkban elkezdték megépíteni a létesítményt nagy örömünkre, hiszen ez idáig 10 db számítógép állt a tanulók rendelkezésére, és csak egy számítógépen volt lehetőség az internet használatának bemutatására. 

  2006. márciusában elkészült a számítógépes terem 20 db hálózatra kapcsolt géppel, így most már lehetőségük van tanulóinaknak megismerkedni az internet nyújtotta lehetőségekkel. Nagy örömmel és kedvvel vették használatba a gépeket, hiszen csak nagyon kevés gyerek rendelkezik otthon számítógéppel, és persze internet szolgáltatással.
Sajnos településünkön még mindig csak az úgynevezett betárcsázós internet hozzáférési lehetőség van a családok részére, és tudva levően ez igen lassú, és mellette költséges is. Amíg a számítógépes szaktanterem nem épült fel, addig és még most is nagyon sokan a Községi Könyvtár eMagyarország-os gépeit használják, hiszen ez sokkal olcsóbb és nem utolsó sorban gyorsabb.

Én is, nagyon sokszor használtam és használom még most is a könyvtár nyújtotta lehetőséget. Otthon egy éve rendelkezem saját számítógéppel, de nincs még internet hozzáférési lehetőségem, ezért több alkalommal nagy segítségemre volt az eMagyarországos gép. 

Tanulmányaim során több alkalommal kellett CD-re, és most pedig interneten keresztül megírni a dolgozatokat. Ez a lehetőség mindenki számára sokkal praktikusabb és gyorsabb, hiszen így mindjárt a tanár kezébe kerül a dolgozat, és nem kell időpontokat megbeszélni a dolgozat leadásra.

Interneten keresztül nagyon sok olyan anyagot le lehet tölteni, ami a tanulmányaimhoz elengedhetetlen, így azokat a témaköröket is meg lehet nézni, amik a könyvtárban nincsenek meg, vagy pedig pénzt spórolva nem kell a drága könyveket megvenni.
Segítségemre voltak a különböző kulcsszavas keresőrendszerek, amelyekben közös, hogy egy lapon a megfelelő rovatban meg kell adnunk egy vagy több szót, amely előfordulása alapján reméljük a témába vágó WEB lapot megtalálni.

Számomra a leggyakrabban használt a Startlap.hu, azért mert minden olyan dolog megtalálható rajta, amit a mindennapjaim folyamán használok. 

pl. hírek, újság, menetrendek, időjárás, szótár, utazás, oktatás, informatika stb.

A másik gyakran használt keresőprogram a google.hu, ezt azért szeretem, mert elég nagy találati számot biztosít különböző témakörökben.

Fontos még megemlítenem az Altavista, és az Altavizsla keresőrendszereket. Az Altavizsla azért jó, mert elsősorban magyar keresőrobot, magyar nyelvű keresőfelülettel, így aki nem jártas az „idegen nyelvek világában”, annak ez a keresőrendszer nagy segítségére lehet. HEURÉKA azért jó, mert a Magyarországon fellelhető teljes www. állomány tartalma alapján végzi a keresést.

Mivel könyvtári informatikát tanulok, ezért elengedhetetlen ismernem néhány könyvtári online katalógust. Ilyen, amit szoktam használni a HUNOPAC. 

Tartalomjegyzéke: OSZK szolgáltatásai, Felsőoktatási könyvtárak, szakkönyvtárak, könyvtári levelező listák, megyei könyvtárak, városi és községi könyvtárak, könyvtári sajtó, könyvkiadók és terjesztők.

Tudom, hogy ennél sokkal több lehetőséget nyújt az internet, célom, hogy minél több olyan dolgot is megismerjek a világhálón, ami nagy segítségemre van a tanítás és a könyvtári munka folyamán is.
Irodalomjegyzék: 
A dolgozatomban irodalomjegyzéket nem használtam, saját tapasztalataimat próbáltam megfogalmazni lakóhelyem adottságaimhoz mérten.
